
 

Smírná pouť a procesí 

ke svátku 

Narození Panny Marie 

sobota 5. září 2020, Brno 

 

Již tradičně jsou veřejná vystoupení proti zlu potratů a vzpomínky na jejich oběti                         

organizovány ve spojitosti se svátkem Zvěstování Panny Marie. Slavnost Zvěstování, slavená                     

25. března, je dnem, kdy se Panna Maria stává Matkou, protože dostává Syna. Zvěstování                           

Panny Marie lze považovat za oslavu vznešenosti mateřství. V moderní době je však                       

mateřství pošlapáváno masově rozšířeným, do nebe volajícím zločinem: vraždami                 

nenarozených dětí v mateřském lůně. Tento zločin je dennodenně páchán před zraky                     

netečné společnosti a za podpory státu, v rozsahu, který nemá v historii obdoby. 

Letos, z důvodu epidemiologických opatření vlády, bohužel nebylo možné procesí                   

uskutečnit v obvyklém termínu, proto jako náhradu plánujeme vykonat pouť se stejným                     

smírným úmyslem při příležitosti svátku Narození Panny Marie. 

Smírná pouť bude obětována 

– za zastavení potratů, 

– za obrácení všech, kteří se na potratech podílejí, 

– za oběti potratů a za matky v požehnaném stavu. 

Průběh pouti v sobotu 5. 9. 2020 

  9:30 modlitba posvátného růžence v bazilice Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně 

10:00 mše svatá (tradiční římský ritus) v bazilice Nanebevzetí Panny Marie na Starém                       

Brně u Panny Marie Svatotomské – palladia města Brna, poté krátká pobožnost ke                     

sv. Ritě 

11:30 Procesí od baziliky směrem k Loretánské kapli na Minoritské ulici 

12:15 po příchodu do Loretánské kaple vykonáme pobožnost zakončenou požehnáním 

Informace o pouti jsou dostupné na stránkách https://zvestovani.neposkvrnene.cz/ 

Maria, pomoz, přišel čas, milostná Matko slyš náš hlas! V nebezpečí a strádání přímluva Tvá                           

nás ochrání. Lidská kde síla bezmocná, Tvá kyne ruka pomocná. Neoslyš proseb dítek svých,                           

k Tobě tak vroucně lkajících. Ukaž se Matkou laskavou, v nouzi nám sešli pomoc svou. Maria,                             

pomoz, přišel čas, milostná Matko, slyš náš hlas. Amen. 

 


